



多国专家批评将新冠病毒溯源问题政治化

9版

驰援河南进行时：内蒙古救援物资陆续运抵！

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 河南暴雨灾情牵动着全国人民的心，连日来，内蒙古社会各界积极捐款捐物，一批批救援物资、一支支救援队伍陆续抵达河南，助力当地抗击灾情。

7月28日下午，呼和浩

特一辆满载牛肉干、饮用水、大米等救援物资的爱心车辆，顺利抵达河南郑州。负责此次物资运送的物流公司也是义务服务，物流公司负责人杜女士告诉记者，这已经是公司第三次向河南运送救援物资了。

7月29日上午，赤峰

市红十字闪电救援队、赤峰市红十字蓝剑救援队、林西县红十字北极星应急救援协会选派17名队员，运送一批救灾物资奔赴灾区，紧急驰援河南省信阳市；同日上午，包头本土企业永盛成公司向包头市红十字会捐款20.45万元，支

援河南抗洪救灾工作……一方有难，八方支援。锡林郭勒盟社会各界联系当地红十字会，纷纷向河南地区捐赠善款，帮助当地群众渡过难关。截至目前，锡盟红十字系统已接收捐款65848.7元，正迅速汇转至自治区红十字会发

往灾区一线。

截至7月29日，呼和浩特市红十字会已接收捐款40050元，并按要求统一汇转至自治区红十字会，支持河南灾区防汛救灾和灾后人民生活重建。

记者从内蒙古自治区红十字会了解到，除了捐

赠物资，还有不少志愿者陆续赶赴河南参与援助工作。截至7月26日，自治区红十字会系统已经接收河南省洪涝灾害捐赠款物248.28万元，截至27日，拨付至河南省188.06万元，目前款项还在按照捐赠者的意愿陆续拨付中。



7月30日，内蒙古东源投资集团支援河南的救灾物资装车出发。该集团了解到河南地区灾情及物资需求后，筹备了消毒液、夏凉被、矿泉水等总价值200万元的救灾物资，支援河南受灾地区。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天

甲

3版

“青城利剑2021”专项行动：
严打侵财犯罪

4版

老旧小区改造：
把好事做到百姓心坎儿上

6版

暑期托管，
如何让孩子度过
有意义的假期？

13版

加快发展保障性租赁住房
破解新市民住房困局

15版

郎平：对不起全国球迷
给我们这么大的
期望和支持



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信

总编辑：刘春 本版主编：任艳荣 版式策划：赵玲 兰 责任校对：郝小军